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Tämän pöytäkirja on sähköisesti allekirjoitettu 

keskusvaalilautakunta    
 
Aika  12.03.2025 klo 18:00 - 18:50 
 
Käsitellyt asiat 
 
§ Otsikko Sivu 

Sisällysluettelo   

§ 10 Ehdokashakemusten uudelleen käsitteleminen 3 
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Tämän pöytäkirja on sähköisesti allekirjoitettu 

keskusvaalilautakunta 
 
Aika  12.03.2025 klo 18:00 - 18:50 
 
Paikka  Pikkukakkonen, kaupungintalon 2 krs. 
 
Osallistujat 
 Nimi Tehtävä Lisätiedot 
Läsnä Vahteristo-Järvinen Anja puheenjohtaja  
 Kortiainen Ossi varapuheenjohtaja  
 Hietanen Jukka jäsen  
 Pipatti Pekka jäsen  
 Saarenpää Virpi jäsen  
 Joentausta Teppo pöytäkirjanpitäjä  
 
 
 
 
 
 
 
Laillisuus ja Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätös- 
päätösvaltaisuus valtaiseksi. 
 
 
Käsitellyt asiat 10 - 10 
 
 
Pöytäkirjan   
tarkastus Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ossi Kortiainen ja Jukka 

Hietanen. 
__________________________________________________________________________ 
 
Pöytäkirja yleisesti  Pöytäkirja on julkaistu Heinolan 
nähtävillä  kaupungin verkkosivuilla  www.heinola.fi  
  viimeistä allekirjoitusta seuraavana arkipäivänä. 

(kts. allekirjoitusten yhteenvetosivu > 
https://www.heinola.fi/kaupunki-ja-
paatoksenteko/paatoksenteko/esityslistat-ja-
poytakirjat/muutoksenhakuajan-nahtavana-olevat-sahkoisesti-
allekirjoitetut-poytakirjat/ 

https://www.heinola.fi/kaupunki-ja-paatoksenteko/paatoksenteko/esityslistat-ja-poytakirjat/muutoksenhakuajan-nahtavana-olevat-sahkoisesti-allekirjoitetut-poytakirjat/
https://www.heinola.fi/kaupunki-ja-paatoksenteko/paatoksenteko/esityslistat-ja-poytakirjat/muutoksenhakuajan-nahtavana-olevat-sahkoisesti-allekirjoitetut-poytakirjat/
https://www.heinola.fi/kaupunki-ja-paatoksenteko/paatoksenteko/esityslistat-ja-poytakirjat/muutoksenhakuajan-nahtavana-olevat-sahkoisesti-allekirjoitetut-poytakirjat/
https://www.heinola.fi/kaupunki-ja-paatoksenteko/paatoksenteko/esityslistat-ja-poytakirjat/muutoksenhakuajan-nahtavana-olevat-sahkoisesti-allekirjoitetut-poytakirjat/
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§ 10 Ehdokashakemusten uudelleen käsitteleminen 
kevaltk 12.03.2025 § 10    
33/00.00.00.00/2025    
 
 

 
 

Päätös Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
Esittelijä kaupunginlakimies Joentausta, Teppo 
 
Päätösehdotus Keskusvaalilautakunta päättää  

 
1. käsitellä uudestaan sille määräajassa toimitetut 
ehdokashakemukset ja mahdolliset vaaliasiamiesten huomautusten 
johdosta tehdyt oikaisut, täydennykset ja tarkistukset. 
 
2. Keskusvaalilautakunta hyväksyy ehdokashakemukset, joista ei ole 
tehty huomautuksia 10.3.2025. 
 
3. Keskusvaalilautakunta ratkaisee ne ehdokashakemukset ja 
ilmoitukset, joita vastaan on tehty huomautus 10.3.2025. 

 
Toimivalta Vaalilaki 38 §, vaalilaki 39 §  
 
Valmistelija kaupunginlakimies Teppo Joentausta, p. 044 469 4361, 

etunimi.sukunimi@heinola.fi 
 
Valmistelu Vaalilain 38 §:n mukaan vaaliasiamiehillä, joille huomautuksia on 

tehty, on oikeus viimeistään 32. päivänä ennen kuntavaalien 
vaalipäivää (12.3.2025) ennen kello 16 tehdä huomautuksista 
johtuvat oikaisut sekä täydentää ehdokashakemusta ja siihen 
liitettyjä asiakirjoja. Saman ajan kuluessa vaaliasiamiehillä oli oikeus 
tehdä tarvittavia ehdokkaan nimeä, arvoa, ammattia tai tointa taikka 
kotikuntaa koskevia tarkistuksia. Jos huomautus koskee ilmoitusta 
vaaliliitosta, puolueiden vaaliasiamiehillä on oikeus antaa yhteinen 
kirjallinen ehdotuksensa ilmoituksen oikaisemiseksi. 

 
Vaalilain 39 §:n mukaan keskusvaalilautakunta käsittelee 
määräaikana saapuneet ehdokashakemukset niihin liitettyine 
asiakirjoineen uudelleen 32. päivänä ennen kuntavaalien vaalipäivää 
pidettävässä kokouksessa. Samalla keskusvaalilautakunta tekee 
päätökset ehdokashakemusten sekä vaaliliittoa ja yhteislistaa 
koskevien ilmoitusten johdosta. Ne määräaikana perille toimitetut 
ehdokashakemukset sekä ilmoitukset vaaliliitosta ja yhteislistasta, 
joita vastaan huomautuksia ei ole tehty, on hyväksyttävä. 

 
Keskusvaalilautakunnan on ratkaistava ne ehdokashakemukset ja 
ilmoitukset, joita vastaan on tehty huomautus 10.3.2025. 
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Liitteenä kokouksessa annetaan vaaliasiamiesten tekemät oikaisut 
ehdokaslistan osalta, ja keskusvaalilautakunta kokouksessaan käy 
läpi ja tekee tarvittavat huomautukset vaaliasiamiehille. 

 
Tiedoksianto Puolueiden ja valitsijayhdistyksen asiamiehet 
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Muutoksenhakuohje koskee pykäliä: § 10 
 
Heinolan kaupunki 
 
Muutoksenhakukielto  
 
 
 Oikaisuvaatimusta tai kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, joka koskee: 

• vain asian valmistelua tai täytäntöönpanoa (KuntaL 136 §) 
• virka- tai työehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista ja viranhaltija on 

jäsenenä viranhaltijayhdistyksessä, jolla on oikeus panna asia vireille 
työtuomioistuimessa (KVHhl 50 § 2 mom.) 

• etuosto-oikeuden käyttämättä jättämistä (EtuostoL 22§) 
 


